SEME FRACTIONS feuille 3

Exercice 1

Effectuer les calculs snivants et donner le résultat sous la forme d'une fraction simplifiée :

4 7 6 T 10 5 10 4
A==—-= C==—= E=——= P —— —
9 27 530 9 72 T35
6 8 g 4 9 3 w8
B=-—-— D=—-—-— F=—+- H=—
i 45 T 35 14 * 2 49 7
Exercice 2
Effectuer les caleuls snivanis et donner le résultat sous la forme d'une fraction simplifiée -
9 6 ., 3 1 10 B T
A=q*7 C=% 1T E=7-% G=3+3
2 4 5 4 T 3 a7
B==—= D==—— F==4— H==——
5% T 271 2 12
Exercice 3
Effectuer les calculs snivants et donner le résultat sous la forme d'une fraction simplifiée :
TT ., T2 g 4 . 7T T
1 “=153 F=7tm “=3m
7T 3 5 0T 9 6 2 6
B=—-—-— D=—-—-— F=—+- H=—-——
2 4 4 20 20 5 5 35
Exercice 4
Effectuer les caleuls suivants et donner le résultat sous la forme d'une fraction simplifiée -
T T 9 T TT 3 6
A== = J = —— EF==—=— G==—=
3 7 10 40 2 18 5 35
8 7 1 3 5 8 T T
B==—— === F=e4- H==4 —
i 45 2 B 72 + 9 8 + 24
Exercice 5
Effectuer les caleuls suivants et donner le résultat sous la forme d'une fraction simplifide :
& 1 9 5 T 1 4 6
A=-—=- C==——= E=—-4- G==+—
9 3 B 48 ] " 3 7 * 35
T o1 T T T T 6 3
= —— - D=t = F=—— e H==— =
a6 6 80 - 8 6 30 5 50
Exercice é
Effectuer les caleuls suivants et donner le résultat sous la forme d'une fraction simplifiée -
1 3 4 8 T 10 1 3
A== = ==+ = E==i=— G==t =
8 32 5+45 9+E1 5+2[]
3 5 3 7 8 8 301
B=-—-— D= ——-— F=--— H=—+-
1736 0 50 7 T



